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30 доларів за квадратний метр і до 70 тисяч доларів на місяць: як в Одесі працює «тіньовий тариф» на сезонну торгівлю

Лютий — квітень традиційно вважаються найприбутковішим періодом для сфери
сезонної торгівлі. Саме в цей час у центрі міста та вздовж узбережжя масово
починають працювати літні майданчики. І саме тоді починається найактивніший
рух грошей.

Журналістка Ірина Гриб продовжує публікувати подробиці про те, як сьогодні працює
система управління торгівлею в Одесі.

Цього сезону неофіційна «ставка» за погодження літніх майданчиків становила 30
доларів за квадратний метр.

Якщо порахувати лише дві найприбутковіші локації, виходять доволі показові цифри.

На Дерибасівській загальна площа літніх майданчиків становить близько 1000
квадратних метрів.

1000 кв. м × 30 доларів = 30 тисяч доларів.

На узбережжі площа літніх майданчиків сягає приблизно 3000 квадратних метрів.

3000 кв. м × 30 доларів = 90 тисяч доларів.

Тобто лише по цих двох локаціях йдеться приблизно про 120 тисяч доларів.

Звісно, це орієнтовний розрахунок, однак він дає розуміння можливих масштабів
фінансових потоків.

Підприємцям, які хочуть безперешкодно оформити документи, рекомендують
звертатися до Катерини Горб. . .ої. Саме вона, як стверджується, займається
формуванням пакета документів і подає його через ЦНАП.

Якщо ж підприємець відмовляється від такої «співпраці», ситуація може різко
змінитися.

За словами підприємців, у такому разі починаються перевірки, затягування процедур,
відмови та інші бюрократичні проблеми.

Втім, і це ще не все.

Для тих, хто взагалі не хоче оформлюватися офіційно та сплачувати кошти до
бюджету, але бажає спокійно працювати, як стверджують підприємці, існує окремий
прайс.

Вартість такого «пакета» становить від 300 до 500 доларів на місяць залежно від
місця розташування торгової точки.

Принцип, за словами підприємців, максимально простий:

Працюєш — плати.

Не платиш — готуйся до демонтажу.

При цьому навіть після демонтажу повернути майданчик на місце теж коштує
грошей.

За інформацією підприємців, безперешкодне повернення об’єкта обходиться ще у
100–500 доларів.

Якщо ж власник відмовляється платити, у хід, як стверджується, іде вся
адміністративна машина.

Окремий напрямок — стихійна торгівля.

За інформацією джерел, мова йде не лише про контроль уже наявних точок, а й про
встановлення нових овочевих лотків.

Озвучуються такі неофіційні розцінки:

-  300 грн на день за торгове місце;

-  близько 8000 грн на місяць за звичайну торгову точку;

-  до 40 тисяч грн на місяць — для так званих мережевих підприємців.

За найскромнішими оцінками, лише цей напрямок може генерувати від 50 до 70
тисяч доларів тіньового обороту щомісяця.

І якщо наведена інформація відповідає дійсності, то сезонна торгівля в Одесі давно
перетворилася не лише на бізнес для підприємців, а й на окрему систему розподілу
неофіційних платежів, де кожен квадратний метр, кожен МАФ і кожна торгова точка
мають свою ціну.
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п’яного шефа: ВРП відправила
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Сили оборони України матимуть
перевагу на полі бою в найближчі
пів року, - Федоров 
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Лідери Європи сподіваються на
посилення тиску Трампа на Росію в
обмін на допомогу з Іраном, -
Politico 

Ворог атакував Запоріжжя:
зруйновано будинки та ТЦ, є
жертви  
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95% громадян мобілізуються
нормально, але підходи до роботи
ТЦК треба радикально міняти, -
Федоров

Ховався в туалеті, затягував дебати
та намагався піти в ЗСУ: ВАКС виніс
вирок судді Луці Крілю за
вимагання хабарів

Майже 20 мільйонів на картках при
доході в 187 тисяч: суд розкрив
деталі фінансових оборудок
«положенця» Науменка 
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DART для запуску з аеростатів 
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СБС завдали потужного удару по
великому військовому хабу
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«Я кинула палити»: Джорджа
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Корявченков знову полетів до
Іспанії 

Лідери G7 в Евіані погодили нові
санкції проти російського експорту
нафти та газу, - FT

Звинувачення у системній корупції:
Очільник Борщагівської громади
Олесь Кудрик отримав підозру

Родина Трампа заробила понад 2,3
мільярда доларів на
криптопроєктах, поки інвестори
зазнавали збитків, - Reuters 
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